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RADOSNY  PIERWSZY  DZWONEK  DZIĘKI 
DARCZYŃCOM WSPÓLNEJ DROGI

Wspólna Droga kolejny już raz ogłosiła akcję „Pierwszy 
Dzwonek”. Na przełomie sierpnia i września w kilkunastu 
firmach partnerskich Wspólnej Drogi odbyła się zbiórka 
przyborów  szkolnych  dla  najuboższych  dzieci  głównie  z 
małych miejscowości w Polsce. 

Dzieciaki  z  niecierpliwością  czekały  na  plecaki,  piórniki, 
flamastry i  inne przybory.  Niektóre z nich po raz pierwszy 
będą mogły pisać nowymi długopisami i rysować kolorowymi 
kredkami.  Wszystkie  bardzo  się  cieszą  z  tej  miłej,  często 
niespodziewanej i nagłej zmiany w ich życiu.  Od Roberta z 
Kruklanek  dostaliśmy  wzruszające  podziękowanie  z 
dołączoną do niego wyklejanką:

Robert z Rodzicami serdecznie dziękuje Pani Jolancie Matysiak oraz 
wszystkim Pracownikom Hewlett Packard Polska Sp. z o.o. za 

wspaniały prezent. Wyprawka jaką od Państwa otrzymałem bardzo 
mnie ucieszyła. Dotychczas nie miałem żadnych przyborów szkolnych. 

Często z tego powodu płakałem. Nie chciałem chodzić do szkoły. 
Uratowaliście mnie Państwo. Moi Rodzice nie pracują. Mieszkamy w 
byłym pegeerze. Jest nam bardzo ciężko. Nie mamy pieniędzy. Jutro z 

radością pójdę do szkoły. Nowe przybory pokażę swojej Pani.
Całuję Was mocno.

Robert z Rodzicami

Słowa  uznania  dla  działalności  Wspólnej  Drogi  i 
podziękowania dla firm partnerskich i ich pracowników oraz 
prace  plastyczne  dzieci  były  pięknym  i  wzruszającym 
dowodem ich wdzięczności.

Dzieci są wdzięczne za pomoc; cieszą się i są dumne z tego, 
że  mogą  rozpocząć  nowy  rok  szkolny  odpowiednio 

przygotowane.  Radość  najmłodszych  dzielą  z  nimi  ich 
rodzice,  dla  których  akcja  Wspólnej  Drogi  jest  miłą 
niespodzianką i okazaniem serca. 

W  akcji  „Pierwszy  Dzwonek”  wzięli  udział  pracownicy 
następujących  firm: Ambasada Amerykańska,  American 
Express  Poland  Sp.  z  o.o.,  Baker&McKenzie,  Clear 
Channel Poland Sp. z o.o., Colgate-Palmolive Poland Sp. z 
o.o., ComputerLand SA, Dell Computer SA, Epstein Sp. z 
o.o.,  Frans  Maas,  Fortis  Bank  Polska  S.A.,  Hewlett 
Packard Polska Sp. z o.o., Johnson&Johnson Poland Sp. z 
o.o.,  McCann  Erickson,  Wydawnictwa  Szkolne  i 
Pedagogiczne, Statoil.

Dzięki dobrej woli i zaangażowaniu pracowników firm udało 

się  nam  wspólnie  zebrać  23  kartony  przyborów,  w  tym 
kilkaset zeszytów, długopisów, kilkadziesiąt lektur szkolnych 
i  plecaków  dla  861  dzieci  z  dziewięciu  organizacji 
społecznych  (lista  organizacji  znajduje  się  w  sierpniowym 
biuletynie WD). Ponadto kilku pracowników przekazało dary 
pieniężne  bezpośrednio  do  organizacji,  a  wspaniali 
wolontariusze z Hewlett Packard, Pani Jolanta Matysiuk oraz 
Panowie  Dariusz  Śliwa,  Rafał  Szpoton  i  Lech  Wąsik, 
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przewieźli  własnymi  samochodami  dary  do  organizacji  w 
Kruklankach,  Starachowicach  i  Urazie,  które  nie  miały 
własnego transportu.  W akcję zaangażowali  się w tym roku 
również  dziennikarze  biorący  udział  w  V  Turnieju 
Dziennikarzy  w  Bowlingu  o  Puchar  ComputerLandu. 
Zdobywcy  pierwszego  i  drugiego  miejsca,  dziennikarze 
Parkietu  i   Profitu  przekazali  łącznie  6  tys.  zł. 
Mazowieckiemu Stowarzyszeniu na Rzecz Dzieci i Młodzieży 
z  Mózgowym  Porażeniem  Dziecięcym  z  Mińska 
Mazowieckiego oraz Caritasowi Diecezji Toruńskiej.

Fotograf:  Krzysztof  Miłkowski,  Stowarzyszenie  na  Rzecz  Dzieci  i  
Młodzieży Niepełnosprawnej "Szansa" ze Stalowej Woli.

Dzięki  Państwa  pomocy  i  zaangażowaniu   udało  nam  się 
pomóc wielu dzieciom i rodzinom znajdującym się w bardzo 
trudnej  sytuacji  życiowej.  Mamy  nadzieję,  że  następne 
organizowane przez Wspólną Drogę akcje spotkają się z tak 
dużą  przychylnością  i  poparciem  jak  ta.  Szczególne 
podziękowania  kierujemy  do  Koordynatorów  z  firm 
partnerskich,  którzy  czynnie  zaangażowali  się  w  akcję, 
poświęcili  swój  czas  i  energię  na zaangażowanie 
pracowników.  Dziękujemy  również  firmie  Frans  Maas  za 
udostępnienie  powierzchni  magazynowej  i  jej  pracownikom 
za pomoc w dystrybucji darów. 
Aleksandra  Gocal,  Koordynator  Współpracy  z  Firmami,  
tel.  0 606 514 007, Email: a.gocal@wspolnadroga.pl

SPOTKANIE  PRZEDSTAWICIELI  FIRM 
PARTNERSKICH WSPÓLNEJ DROGI
Dyrektorzy  działów  PR  i  koordynatorzy  składki 
pracowniczej  z  firm  partnerskich  spotkali  się  18 
października  2004  roku  w  Hotelu  Marriott.  Tematem 
spotkania  było  „Budowanie  wizerunku  a  biznesowe  i  
społeczne cele Partnerów Wspólnej Drogi.” 

Głównym  celem spotkania  było  opracowanie  takiego  planu 
współpracy ze Wspólną Drogą, aby zaangażowanie społeczne 
firm wspierało ich cele biznesowe i jednocześnie przynosiło 
konkretne  rezultaty  w  postaci  pomocy  dla  najbardziej 
potrzebujących. 

Spotkanie  otworzył  i  poprowadził  Pan  Andrzej  Jonas 
-Przewodniczący Rady Fundacji i Redaktor Naczelny Warsaw 
Voice. Pan Piotr Czarnowski, prezes FIRST Public Relations, 
przedstawił wykład pt. „Wyróżnij się pozytywnie – dlaczego 
warto dbać o wizerunek firmy”.
Obecni byli przedstawiciele następujących firm partnerskich: 

Pani  Katarzyna  Witkowska,  Specjalista  ds.  BTA, 
American Express Poland Sp. z o.o.
Pani  Justyna Nowak Dudek,  Business  Development 
Coordinator, Baker&McKenzie 
Pani  Melania  Popiel,  Rzecznik  Prasowy,  Carlsberg 
Okocim S.A. 
Pan  Marcin  Kruszyna,  Dyrektor  Handlowy, 
Cartalia.com 
Pani  Anna  Niedźwiedzka,  Communication 
Coordinator, Colgate-Palmolive Poland Sp. z o.o.
Pani  Agata  Przychodzeń,  Starszy  Specjalista  ds. 
Marketingu, ComputerLand S.A. 
Pan  Piotr  Łukasiewicz,  Specjalista  ds.  Public 
Relations, ComputerLand S.A.  
Pani  Renata  Figura-Dobrowolska,  Communications 
Manager, Janssen– Cilag 
Pan  Leszek  Huzior,  Human  Resources  Manager, 
Johnson&Johnson Poland Sp. z o.o. 
Pani  Ilona  Modrzejewska,  Asystentka  Działu  HR, 
Johnson&Johnson Poland Sp. z o.o. 
Pan Daniel Pidzik,  Dyrektor  Zarządzający,  MarketIQ 
Polska Sp. z o.o. 
Pani  Anna  Czaplicka,  Dyrektor  Public  Relations, 
McCann-Erickson Polska 
Pani Patrycja Wnuk, Koordynator  ds. Szkoleń, Opel 
Polska Sp. z o.o. 
Pani  Agata  Habel,  Specjalista  ds.  Public  Relations, 
Polska Telefonia Cyfrowa Sp. z o.o. 
Pani  Danuta  Wójcik,  Kierownik  Działu  Spraw 
Publicznych, Polska Telefonia Cyfrowa Sp. z o.o. 
Pani  Wiesława  Łukasik,  Specjalista  ds.  Public 
Relations, Statoil Polska Sp. z o.o. 
Pani Krystyna Antoniewicz-Sas,  Dyrektor  ds.  Public 
Relations, Statoil Polska Sp. z o.o. 
Pani Urszula Klimczak, Business Excellence Manager, 
TNT Express Worldwide Poland Sp. z o.o. 
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Pani  Dorota  Zielińska,  Purchasing  &  Security 
Manager, TNT Express Worldwide Poland Sp. z o.o. 
Pani  Jolanta  Plieth-Cholewińska,  Dyrektor  Biura 
Komunikacji, Wydawnictwo MURATOR

Spotkanie  przebiegało  w  miłej  i  pracowitej  atmosferze.  Po 
wystąpieniach  gości  specjalnych  i  zabawach  integracyjnych 
pracowaliśmy  w  grupach  nad  pomysłami  na  włączenie 
programów Wspólnej Drogi do strategii PR firm partnerskich 
oraz nad propozycjami nowych działań w programie składki 
pracowniczej. 

Wiele  firm  partnerskich  wyraziło  chęć  włączenia  się  do 
wspólnego  budowania  wizerunku  Wspólnej  Drogi  w  celu 
zwiększenia  zaangażowania  darczyńców  w  pomoc 
potrzebującym.  Firma  ComputerLand  podjęła  się 
sprawowania  opieki  nad  PR WD przez  najbliższe  półrocze. 
Do pomocy w organizacji imprez WD w 2005 roku zgłosiła 
się  wstępnie  firma  Prisma  Communications  (McCann-
Erickson). 

Na  początku  listopada  spotkamy  się  w  siedzibie 
ComputerLandu w celu opracowania planów na wydarzenia i 
działania promujące  WD w roku 2004-2005.  Wierzymy,  że 
efektem  konsekwentnych  działań  PR,  prowadzonych  we 
współpracy  z  firmami  partnerskimi,  będzie  wzrost  zaufania 
darczyńców do Wspólnej  Drogi,  a  tym samym zwiększenie 
środków na pomoc chorym, niepełnosprawnym i ubogim z 96 
organizacji partnerskich Wspólnej Drogi w całym kraju.

Kolejnym  rezultatem  spotkania  były  deklaracje 
koordynatorów i specjalistów PR o wspólnym przystąpieniu 
do  odnowienia  programu  składki  pracowniczej  w  firmach 
partnerskich.  Do powodzenia akcji ma się przyczynić  Biuro 
Prasowe  Wspólnej  Drogi,  które  dostarczy  wszelkich 
potrzebnych  informacji  o  idei  Wspólnej  Drogi  oraz  o 
organizacjach  partnerskich  wspieranych  przez  pracowników 
firm i darczyńców indywidualnych.

Podczas  spotkania  otrzymaliśmy  wstępne  zainteresowanie 
programem składki pracowniczej kolejnej firmy. Nieoficjalnie 
jeszcze,  ale  bardzo  serdecznie  witamy  Wydawnictwo 
MURATOR!!! 

Serdecznie dziękujemy:

• Panu  Jonasowi  i  Panu  Czarnowskiemu za 
uświetnienie  spotkania  swoją  obecnością  i 
wystąpieniami, 

• Hotelowi Marriott – sponsorowi spotkania, 

• Wolontariuszom za pomoc w przygotowaniach 

• Wszystkim  przybyłym  przedstawicielom  firm 
partnerskich za  zaangażowanie  i  wkład  w 
opracowanie  pomysłów na  szerzenie  idei  Wspólnej 
Drogi  oraz  za  zgłoszenia  konkretnej  pomocy  w 
budowaniu wizerunku Wspólnej Drogi  w firmach i 
mediach.

Firmy, które chciałyby wprowadzić lub rozwinąć program 
składki  pracowniczej  we własnych oddziałach  lub  wziąć 
udział  w  wydarzeniach  charytatywnych  Wspólnej  Drogi 
prosimy o  kontakt  z  Aleksandrą Gocal,  Koordynatorem 

Współpracy z Firmami, tel.  (48 22) 621 28 09, tel. 0 606 
514 007, Email: a.gocal@wspolnadroga.pl 

”HELPCARDS  -  ŻYCZENIA,  KTÓRE 
POMAGAJĄ TU I TERAZ”

Tegoroczna  akcja  Świątecznych  Kartek  Dobroczynnych 
Wspólnej Drogi prowadzona jest pod hasłem „HelpCards: 
życzenia, które pomagają tu i teraz”. Honorowy patronat 
nad akcją objął Pan Marek Goliszewski – Prezes Business 
Centre  Club,  zaś  ambasadorem  jest  Pan  Krzysztof 
Kolberger.

Kupując Świąteczne Kartki Dobroczynne wspierają Państwo 
Wspólną  Drogę  i  jej  96  charytatywnych  organizacji 
partnerskich, gdyż 10% wartości netto z każdego zamówienia 
przeznaczone  jest  na  programy  pomocowe  osobom 
niepełnosprawnym, chorym i najuboższym.

Według  badań  CBOS-u  dla  ponad  10  tysięcy  polskich 
przedsiębiorstw  zakup  kart  dobroczynnych  od  lat  jest 
naturalnym  sposobem  wyrażenia  swojej  wrażliwości 
społecznej. Mocno wierzymy, że Państwa firma także zechce 
w ten sposób wyrazić swoje zaangażowanie społeczne.

W akcję zaangażowało się spore grono firm - partnerów akcji. 
Firma  Cartalia.com wykonuje  projekty  graficzne,  drukuje 
karty i realizuje zamówienia.  W salonach Empiku w całym 
kraju  karty  sprzedawane  będą  bez  marży.  Clear  Channel 
udostępniła nam citylighty na terenie sześciu miast w Polsce, 
zaś  TNT Worldwide Express zapewnia  bezpłatne  dostawy 
do sieci salonów Empik na terenie całego kraju. Firma Lyreco 
sprzedaje  specjalną  kolekcję  kart  w  małych  i  średnich 
firmach.
Patronat  medialny  nad  akcją  objęli:  Puls  Biznesu,  który 
zamieszcza  reklamę  w  piątkowych  wydaniach  dziennika, 
Tina, w której ukażą się reklamy w grudniowych wydaniach i 
artykuł  redakcyjny  oraz  Radio  PiN,  które  wyemituje 
kilkadziesiąt spotów reklamowych.

Oprócz gromadzenia środków dla najbardziej potrzebujących, 
akcja służy również budowaniu wizerunku Wspólnej Drogi na 
zewnątrz. Jednak bez zaangażowania Państwa - naszych firm 
partnerskich  budowanie  naszej  wiarygodności  będzie 
utrudnione, dlatego liczymy na zakup kartek dobroczynnych 
przez  Państwa firmę.  Innowacyjne  podejście  zastosowała  w 
tym  roku  firma  Statoil,  która  na  swoich  kalendarzach 
firmowych postanowiła wydrukować logo Fundacji Wspólna 
Droga i w ten sposób pomaga nam budować nasz wizerunek.

Serdecznie  zachęcamy  Państwa  do  składania  zamówień  na 
kartki dobroczynne u Marty Godzisz, która chętnie umówi się 
na spotkanie i zaprezentuje naszą ofertę. 

Marta  Godzisz,  Koordynator  Akcji  Dobroczynnych,  
tel. 0 604 838 626, Email: m.godzisz@wspolnadroga.pl
Zapraszamy  Państwa  również  na  stronę  internetową 
www  .kartkidobroczynne  .org.pl  .
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NOWA WITRYNA WSPÓLNEJ DROGI

Od  października  Wspólna  Droga  ma  nową  witrynę 
internetową.  Projekt został  wykonany nieodpłatnie przez 
firmę e-mage z Warszawy. Tym samym serdecznie witamy 
e-mage w gronie firm partnerskich Wspólnej Drogi.

Nowa strona internetowa jest przejrzysta i prosta w obsłudze 
dla użytkowników. E-mage zastosowało przy jej konstrukcji 
szereg  unikalnych  rozwiązań,  odpowiadając  na  rosnące 
potrzeby  Wspólnej  Drogi  w  zakresie  komunikacji  z 
otoczeniem.  Główną  zaletą  serwisu  jest  możliwość 
samodzielnej aktualizacji treści przez pracowników Wspólnej 
Drogi z dowolnego miejsca. System jest prosty w obsłudze i 
nie wymaga specjalnego przygotowania osób, które prowadzą 
jego  aktualizacje,  tak  więc  unikamy  dodatkowych  kosztów 
związanych  z  prowadzeniem  serwisu  i  zatrudnianiem 
programistów.  Dzięki  przejrzystej  grafice,  strona  jest 
użyteczna  i  szybko  się  aktualizuje  nawet  przy  słabych 
połączeniach z Internetem. Dziękujemy e-mage za wykonanie 
nowego projektu witryny. 

Więcej  informacji  o  ofercie  firmy 
e-mage na www.e-mage.pl

Dominika Koturbasz, Email: d.koturbasz@wspolnadroga.pl

NOWE  FIRMY  PARTNERSKIE  WSPÓLNEJ 
DROGI

We  wrześniu  do  grona  firm  partnerskich  dołączyła  firma 
audytorska  Horwath  JBC  Audit. Prezes  firmy  pan  Adam 
Ciuhak po zapoznaniu się z efektami działalności statutowej 
Wspólnej Drogi zdecydował się na przeprowadzenie pro bono 
badania  ksiąg  Fundacji  za  rok  2003.  Oprócz  badania 
sprawozdań  finansowych  firma  zajmuje  się  sporządzaniem 
niezależnych  opinii,  wspomaganiem  procesów  zarządzania 
przedsiębiorstwem, świadczeniem usług szkoleniowych. 

Do programu darów rzeczowych i usług dołączyła firma Klif 
Sp.  z  o.o.,  świadcząca  nieodpłatnie  usługi  porządkowe  w 
biurze Wspólnej Drogi. Dzięki bezinteresownej pomocy firmy 
możemy nadal obniżać koszty stałe.
Emilia  Gromadowska,  Dyrektor  Biura  Wspólnej  Drogi,  
tel. 0 606 514 001, Email: e.gromadowska@wspolnadroga.pl

DZIĘKUJEMY THE WARSAW VOICE

Serdecznie  dziękujemy  The  Warsaw  Voice  za 
zamieszczenie nieodpłatnego  ogłoszenia  z  podziękowaniami 
dla firm partnerskich Wspólnej Drogi, które uczestniczyły w 
spotkaniu 18 października br. w Hotelu Marriott. 
Pomoc  The  Warsaw  Voice  w   budowaniu  wizerunku 
Wspólnej  Drogi  w mediach  ma dla nas  i  dla  naszych  firm 
partnerskich olbrzymie znaczenie i z pewnością przyczyni się 
do zwiększenia popularności działań charytatywnych Fundacji 

i  tym  samym  do  skuteczniejszego  zbierania  funduszy  na 
pomoc chorym, niepełnosprawnym i ubogim. 

Dziękujemy  i  zachęcamy  inne  czasopisma  i  media  do 
współpracy ze Wspólną Drogą.
Aleksandra  Gocal,  Koordynator  Współpracy  z  Firmami,  
tel.  0 606 514 007, Email: a.gocal@wspolnadroga.pl

XII  IGRZYSKA  PARAOLIMPIJSKIE   -  ATENY 
2004
Po  raz  pierwszy  w  historii  polskie  jeździectwo  było 
reprezentowane  na  Igrzyskach  Paraolimpijskich. 
Oficjalny  skład  ekipy  ogłoszony  przez  Polski  Komitet 
Paraolimpijski:  Aneta  Matysiak  –  zawodniczka,  Agata 
Milnerowicz – luzak, właściciel konia i Jagoda Maciaszek 
– trener. 

W  Igrzyskach  Paraolimpijskich  zawody  jeździeckie 
rozgrywane  są  w  konkurencji  ujeżdżenia  i  tą  właśnie 
konkurencję  propaguje  i  rozwija  w  Polsce  Stowarzyszenie 
Jeździeckie Hippoland od 2001 roku. Dzięki zorganizowaniu 
w latach 2001 – 2004 szeregu udanych zawodów jeździeckich 
w kraju (cztery razy zawody ogólnopolskie, trzy razy zawody 
międzynarodowe)  oraz  dzięki  wyjazdom  na  zawody  za 
granicę  (Mistrzostwa  Europy  Portugalia  2002,  Mistrzostwa 
Świata Belgia i Mistrzostwa Rosji 2003, Mistrzostwa Węgier 
2004)  zostaliśmy  uznani  przez  International  Paralympic 
Equestrian  Committee  (Międzynarodowy  Paraolimpijski 
Komitet Jeździecki) za godnych ubiegania się o „dziką kartę” 
na  wyjazd  do  Aten.  Nasz  wkład  w  rozwój  jeździectwa 
paraolimpijskiego  został  uhonorowany  przyznaniem  jednej 
dzikiej  karty.  Dzika  karta  przyznawana  jest  z  różnych 
powodów  zawodnikom  bądź  krajom,  które  nie 
zakwalifikowały się drogą  wybitnych  wyników sportowych. 
W  naszym  wypadku  chodziło  o  pomoc  Hippolandowi  w 
dalszym  rozwoju  ruchu  paraolimpijskiego  w  Polsce.  Jak 
podkreślali  przedstawiciele  IPEC  –  „dopiero  udział  w 
Igrzyskach uświadomi wam jak wygląda prawdziwy sport”. I 
tak faktycznie się stało.  

W marcu 2003 wiedząc już, że dostaliśmy dziką kartę udałam 
się  na  zebranie  Komisji  Ujeżdżenia  do  Polskiego  Związku 
Jeździeckiego informując o naszej sytuacji – brak konia a tu 
Igrzyska w Atenach.  Zgłosiła się pani Agata Milnerowicz z 
koniem  Jacht.  Początek  był  dramatyczny,  gdyż  Aneta 
Matysiak,  nasza  zawodniczka,  bardzo  trudno  przystosowuje 
się  do  nowych  koni.  Po  kilku  treningach  wszystko  zaczęło 
wyglądać  obiecująco  na  tyle,  że nie  szukaliśmy już  innych 
rozwiązań. Właścicielka konia od początku aktywnie włączyła 
się w treningi i to z bardzo dobrym skutkiem. Panie bardzo się 
polubiły  i  wspólnie  przeżywały  chwile  zniżek  i  zwyżek 
formy. Pani Agata zaangażowała się na tyle, iż zdecydowała 
się wyjechać z nami na Igrzyska.

Spośród 70 jeźdźców biorących udział w Igrzyskach 20 było 
w grupie Anety. W programie indywidualnym Aneta była 18 
z wynikiem, a w programie dowolnym 17.  
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Na zdjęciu: Anna Matysiak, polska zawodniczka

Wyniki  Anety  Matysiak  może  nie  są  imponujące,  ale  od 
początku  było  oczywiste,  że  konkurencja  jest  bardzo  silna. 
Zawodnicy innych krajów jeżdżą od wielu lat, mają doskonałe 
konie, doświadczonych trenerów i zaplecze finansowe, które 
pozwala  im  na  swobodne  treningi.  Aneta  jeździ  konno  co 
prawda od 10 lat, ale początkowo były to zajęcia hipoterapii. 
Dopiero  od  2001  roku  zaczęliśmy  prowadzić  treningi  pod 
kątem  uczestnictwa  w  zawodach  ujeżdżenia.  Dopiero  od 
pierwszego zagranicznego wyjazdu zaczęliśmy mieć bardziej 
„sportowe” podejście do treningów jeździeckich. Zaczęliśmy 
szukać trenerów ujeżdżenia i koni chodzących ujeżdżenie. 

Dla  mnie,  jako  organizatora  i  propagatora  ujeżdżenia 
paraolimpijskiego w Polsce wyjazd ten był niezwykle istotny i 
cenny. Uświadomił mi jak należy planować treningi i imprezy 
jeździeckie.  Bardzo  dużo  dała  mi  obserwacja  reprezentacji 
innych  krajów  bardziej  zaawansowanych  jeździecko  oraz 
innych dyscyplin sportowych.  Dopiero w Atenach naprawdę 
uświadomiłam  sobie  jakie  mechanizmy  działają  w  sporcie 
przez  duże  „S”.   Doświadczenia  zdobyte  w  Atenach  będą 
bardzo pomocne w dalszym rozwoju sportowego jeździectwa 
osób niepełnosprawnych w Polsce.

W  tej  chwili  układamy  plany  przygotowań  do  następnych 
Igrzysk Paraolimpijskich, które odbędą się w Pekinie/ Chiny 
w 2008  roku.  Naszym  głównym  zadaniem  jest  organizacja 
systematycznych  treningów,  nawiązanie  stałej  współpracy  z 
doświadczonymi  trenerami  ujeżdżenia  oraz  pozyskanie 
odpowiednio  przygotowanych  koni  ujeżdżeniowych.  W 
planach  mamy  również  organizowanie  co  roku  zawodów 
krajowych i międzynarodowych oraz wyjazdy na zagraniczne 
zawody międzynarodowe.  Udział  w zawodach to doskonała 
okazja  do  sprawdzenia  efektów  treningów  i  wprowadzenie 
zmian w cyklu  treningowym.  W celu podniesienia poziomu 
jeździectwa  paraolimpijskiego  w  Polsce  planujemy 
zorganizowanie  serii  szkoleń  dla  trenerów,  sędziów  i 
klasyfikatorów. 

Mamy  nadzieję,  że  zdołamy  pozyskać  fundusze  na  naszą 
działalność. W tej chwili priorytetem jest zdobycie koni, które 
za  cztery  lata  będą  w  stanie  wynieść  polskie  jeździectwo 
paraolimpijskie  na  wyższy  poziom  niż  było  to  możliwe  w 
Atenach.  Bardzo  serdecznie  dziękujemy  wszystkim,  którzy 
mieli  swój  wkład w przygotowanie  i  umożliwienie  naszego 
wyjazdu na Igrzyska Paraolimpijskie.

Jagoda Maciaszek, 
Prezes Stowarzyszenia Jeździeckiego Osób 
Niepełnosprawnych „Hippoland”

Stowarzyszenie „Hippoland” od  dwóch lat  jest  organizacją  
partnerską  Wspólnej  Drogi.  Popularyzuje  i  organizuje  
jeździectwo  osób  niepełnosprawnych  jako  metody  
rehabilitacji  i  rekreacji  osób  niepełnosprawnych  fizycznie  i  
psychicznie. Organizuje zajęcia grupowe i indywidualne dla  
60 osób tygodniowo.
Jowita  Kolanowska,  Koordynator  Kontaktów  z  
Organizacjami  Obywatelskimi,  tel. 0  606  514  800,  
Email: j.kolanowska@wspolnadroga.pl

KOMISJA DYSTRYBUCYJNA W CARLSBERGU 

27  lipca  2004  roku  zebrała  się  Komisja  Dystrybucyjna 
Wspólnej Drogi w firmie Carlsberg Okocim.

W  składzie  komisji  zasiedli:  Melania  Popiel,  Agnieszka 
Garczyńska,  Magdalena  Ziółkowska,  Jagoda  Jastrzębska, 
Dominika  Świetlicka,  Leszek  Siwecki,  Jowita  Kolanowska 
(Wspólna Droga), Aleksandra Gocal (Wspólna Droga).

Komisja  zaakceptowała  rozliczenia  organizacji  partnerskich 
dotyczące wykorzystania dotacji za okres XI 2003 – III 2004 i 
przyznała  68 646 zł dotacji dla ośmiu organizacji. Dotacje 
otrzymały:

1. Caritas  Diecezji  Tarnowskiej Oddział  Parafialny przy 
parafii  św. Jakuba w Brzesku  na  prowadzenie jadłodajni 
dla ubogich, bezdomnych i ludzi znajdujących się w trudnej 
sytuacji -  9 800 zł.  

2. Dom Pomocy Społecznej w Brzesku na zakup busa - 16 
195 zł. 

3. Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy w Sierpcu 
na  zakup  sprzętu  rehabilitacyjnego  i  poprawę  warunków 
bytowych wychowanków w internacie Ośrodka -  9 800 zł. 

4.  Koło  Terenowe  Polskiego  Związku  Niewidomych  w 
Sierpcu na  pomoc  doraźną  dla  podopiecznych  i  członków 
Koła - 9 800 zł. 

5.  Dolnośląskie  Stowarzyszenie  Pomocy  Dzieciom  i 
Młodzieży z Mózgowym Porażeniem Dziecięcym „Ostoja” 
we  Wrocławiu  na  zakup  dwóch  podnośników  dla  osób 
niepełnosprawnych - 11 272 zł. 

6.  Stowarzyszenie  Pomocy  „Ludzie  Ludziom”  na zakup 
kuchenki  gazowej  i  farby  emulsyjnej  do  ośrodka  dla 
bezdomnych - 1 979 zł. 

7. Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy w Tanowie 
na zakup sprzętu do gabinetu rehabilitacyjnego - 9 800 zł.  

8. Dom Dziecka nr 2 w Stargardzie Szczecińskim na zakup 
sprzętu i zajęcia rehabilitacyjne dla niepełnosprawnych dzieci 
w wieku 3 – 10 lat” - 9 800 zł.

Jowita  Kolanowska,  Koordynator  Kontaktów  z  
Organizacjami Obywatelskimi,  tel. 0 606  514 800,  Email:  
j.kolanowska@wspolnadroga.pl
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FUNDUSZE DLA ORGANIZACJI 
PARTNERSKICH Z TERENU CAŁEJ POLSKI – 
URUCHOMIONE!

We wrześniu  podpisaliśmy umowy i  przekazaliśmy dotacje 
dla 50 organizacji  z 14 województw, które decyzją Komisji 
Dystrybucyjnej  z  czerwca  bieżącego  roku  zostały  naszymi 
organizacjami partnerskimi. (relacja z posiedzenia Komisji w 

poprzednim  numerze  biuletynu).  Trzymamy  kciuki  za 
pomyślną realizację dofinansowanych przez nas projektów! 

Poniżej  publikujemy  listę  obdarowanych  organizacji 
partnerskich.

Jowita  Kolanowska,  Koordynator  Kontaktów  z  
Organizacjami  Obywatelskimi,  tel. 0  606  514  800,  
Email: j.kolanowska@wspolnadroga.pl

Województwo Dolnośląskie

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowania

1. Fundacja  „Non Licet”  Pomoc Ofiarom Przemocy w Rodzinie, 
Wrocław

Pomoc w kryzysie 7 000 zł

2. Nadodrzańskie Centrum Pomocy Bliźniemu „Monar – Markot”, 
Głogów

Samotne macierzyństwo 5 000 zł

3. Stowarzyszenie „Lekarze Nadziei”, Wrocław Towarzyszenie w chorobie 4 000 zł

4. Towarzystwo  Przyjaciół  Dzieci  przy  Szkole  Podstawowej  w 
Urazie

Kromka chleba 4 000 zł

5. Wrocławskie Stowarzyszenie Przyjaciół Dzieci Niewidomych Pokonywanie 
niepełnosprawności

4 900 zł

Razem 24 900 zł

Województwo Kujawsko-Pomorskie 

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowania

1. Caritas Diecezji Toruńskiej Samotne macierzyństwo 2 340 zł

2. Stowarzyszenie  Wolontariuszy  Wobec  HIV/AIDS  „Razem”, 
Toruń

Towarzyszenie w chorobie 230 zł

Pomoc w kryzysie 230 zł

Kromka chleba 1 600 zł

Razem 4 400 zł

Województwo Lubelskie

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowania

1. Puławskie Towarzystwo Przyjaciół Chorych „Hospicjum” Towarzyszenie w chorobie 6 000 zł

2. Stowarzyszenie na Rzecz Dzieci i Młodzieży Niepełnosprawnej 
Ruchowo, Lublin

Pokonywanie 
niepełnosprawności

4 000 zł

3. Towarzystwo Pomocy im. św. Brata Alberta – Koło w Lublinie Pomoc w kryzysie

Kromka chleba

Samotne macierzyństwo

5 450 zł

Razem 15 450 zł
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Województwo Lubuskie

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowania

1. Fundacja Złota Jesień, Gorzów Wielkopolski Pokonywanie 
niepełnosprawności

1 000 zł

2. Stowarzyszenie  Pomocy Bliźniemu im.  Br.  Krystyna,  Gorzów 
Wielkopolski

Kromka chleba 1 110 zł

3. Stowarzyszenie  Uniwersytetu  Trzeciego  Wieku,  Gorzów 
Wielkopolski

Godna starość 1 000 zł

Razem 3 110 zł

Województwo Łódzkie

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowania

1. Fundacja „Arka”, Łódź Pomoc w kryzysie 5 000 zł

2. Fundacja „Gajusz”, Łódź Towarzyszenie w chorobie 5 000 zł

3. Fundacja Bank Żywności w Łodzi Kromka chleba 3 340 zł

4. Polski Komitet Pomocy Społecznej, Ozorków Godna starość 3 340 zł

5. Polski Związek Niewidomych – Okręg Łódzki Pokonywanie 
niepełnosprawności

5 000 zł

Razem 21 680 zł

Województwo Małopolskie

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowania

1. Centrum Praw Kobiet, Kraków Pomoc w kryzysie 3 000 zł

Samotne macierzyństwo 2 000 zł

2. Fundacja  Hipoterapii  –  Na  Rzecz  Rehabilitacji  Dzieci 
Niepełnosprawnych, Kraków

Pokonywanie 
niepełnosprawności

6 000 zł

3. Stowarzyszenie Bank Żywności, Kraków Kromka chleba 3 595 zł

4. Stowarzyszenie „Lekarze Nadziei”, Kraków Towarzyszenie w chorobie 4 000 zł

Godna starość 2 000 zł

Razem 20 595 zł

Województwo Opolskie

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowania

1. Fundacja Centrum Sakralno Młodzieżowe, Opole Pomoc w kryzysie 230 zł

Godna starość 230 zł

Kromka chleba 3 040 zł

Samotne macierzyństwo 80 zł

2. Polskie Stowarzyszenie Diabetyków – Koło w Kluczborku Towarzyszenie w chorobie 813 zł
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Razem 4 393 zł

Województwo Podkarpackie

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowana

1. Stowarzyszenie na rzecz Dzieci i Młodzieży Niepełnosprawnej 
„Szansa”, Stalowa Wola

Pokonywanie 
niepełnosprawności

4 000 zł

2. Towarzystwo  Pomocy  im.  św.  Brata  Alberta  –  Koło  w 
Jarosławiu

Godna starość 3 000 zł

Samotne macierzyństwo 2 865 zł

3. Towarzystwo Pomocy im. św. Brata Alberta – Koło w Sanoku Towarzyszenie w chorobie 3 000 zł

4. Towarzystwo  Pomocy  im.  św.  Brata  Alberta  –  Zarząd  Koła 
Stalowa Wola

Kromka chleba 12 200 zł

Razem 25 065 zł

Województwo Podlaskie

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowania

1. Katolickie Stowarzyszenie „Pokój i Dobro”, Łomża Towarzyszenie w chorobie 1 000 zł

2. Krajowe Towarzystwo Autyzmu, Białystok Pokonywanie 
niepełnosprawności

3 435 zł

3. Polski Komitet Pomocy Społecznej, Suwałki Godna starość 1 000 zł  

Samotne macierzyństwo 1 000 zł

4. Stowarzyszenie Bank Żywności Kromka chleba 2 100 zł

Razem 8 535 zł

Województwo Pomorskie

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowania

1. Fundacja „Droga” Godna starość 3 000 zł

Samotne macierzyństwo 1 920 zł

2. Stowarzyszenie Pomocy Osobom Niepełnosprawnym „Promyk” Pokonywanie 
niepełnosprawności

4 000 zł

3. Stowarzyszenie Przyjaciół Chorych Towarzyszenie w chorobie 3 000 zł

4. Towarzystwo Przyjaciół Dzieci – Zarząd Oddziału Okręgowego Kromka chleba 4 000 zł

Razem 15 920 zł

Województwo Świętokrzyskie

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowania

1. Caritas Diecezji Kieleckiej Samotne macierzyństwo 1 655 zł

2. Kieleckie Stowarzyszenie Chorych na Stwardnienie Rozsiane Towarzyszenie w chorobie 3 000 zł

3. Świętokrzyskie  Stowarzyszenie  Nauczycieli  w  Starachowicach Kromka chleba 1 500 zł
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„Zdrowa Szkoła”

Razem 6 155 zł

Województwo Warmińsko-Mazurskie

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowania

1. Elbląska Rada Konsultacyjna Osób Niepełnosprawnych Pokonywanie 
niepełnosprawności

5 000 zł

Godna starość 3 230 zł

2. Elbląskie Stowarzyszenie Pomocy Humanitarnej im. św. Łazarza 
„Lazarus” Elbląg

Towarzyszenie w chorobie 5 000 zł

3. Fundacja „Wieś w XXI Wiek” Pomoc w kryzysie 6 000 zł

4. Stowarzyszenie Integracyjne i Aktywizacja „Pomocna Dłoń” Kromka chleba 10 905 zł

5. Towarzystwo Pomocy „Dajmy Szansę” – Ośrodek  Interwencji 
Kryzysowej

Samotne macierzyństwo 6 000 zł

Razem 36 135 zł

Województwo Wielkopolskie

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowania

1. Caritas Archidiecezji Gnieźnieńskiej Towarzyszenie w chorobie 2 160 zł

Pomoc w kryzysie 1 000 zł

Samotne macierzyństwo 440 zł

2. Koniński Bank Żywności Kromka chleba 3 000 zł

Razem 6 600 zł

Województwo Zachodnio-Pomorskie

Lp. Nazwa organizacji Program Kwota 
dofinansowania

1. Fundacja – Instytut św. Brata Alberta Kromka chleba 1 000 zł

2. Polskie Stowarzyszenie Diabetyków – Zarząd Grodzki Godna starość 1 160 zł

3. Stowarzyszenie Amazonek w Kołobrzegu Towarzyszenie w chorobie 2 000 zł

4. Stowarzyszenie  Ludzi  Bezdomnych,  Samotnych  Matek  z 
Dziećmi im. Dr. Judyma

Pomoc w kryzysie 2 000 zł

Razem 6 160 zł

Wszystkie województwa razem 199 098 zł

Redakcja Biuletynu
 Dominika Koturbasz

Email: d.koturbasz@wspolnadroga.pl
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